>ZA 430

Flexibel, einfach, schnell, kostengiinstig...
Flexible, simple, fast, cost-effective...
Flexible, facile, rapide, bon marché...

Flexibel
Der Zuschnittautomat ZA 430 ermdglicht Ihnen den Zuschnitt von Rollen-
material genau in der von lhnen bendtigten GréBe und Menge.

Einfach

Uber das leicht verstindliche Bedienpanel (1) wihlen Sie einfach die
Lange und die Stiickzahl der Zuschnitte, den Rest erledigt der Zuschnitt-
automat. AuBerdem kdnnen Sie die GroBe der Zuschnitte natiirlich
durch die optionale Lingstrennung (2) beeinflussen.

Schnell

Haufig bendtigte GroBen und Mengen kdnne Sie komfortabel abspeichern
und mit einem Knopfdruck auswéhlen. Je nach Material und Zuschnitt-
groBe kann der ZA 430 bis zu 1000 Zuschnitte in Minute erstellen.

Kostengiinstig

Statt teuren Zuschnitten kaufen Sie glinstigeres Rollenmaterial. Die
Lagerhaltung verschiedener MaterialgroBen entfallt, Sie schneiden Ihr
Material nach Bedarf zu.

Flexible

Flexible
The ZA 430 cutting machine enables precise roll material cutting in
the exact size and quantity required.

Simple

Use the simple control panel (1) to select the length and number
of cuts and the cutting machine will do the rest. You can also
adjust the size of the cuts with the optional longitudinal slitting (2)
function.

Fast

Frequently required sizes and quantities can be conveniently stored
for button-touch selection. Depending on material and cut size, the
ZA 430 can output up to 1000 cuts an hour.

Cost-effective

You buy inexpensive roll material instead of expensive cuts. This
eliminates the need to store materials in different sizes because you
simply cut it according to your needs.

La coupeuse automatique ZA 430 vous permet de découper du matériel sur rouleaux exactement dans les dimensions et quantités dont vous avez besoin.

Facile

Sur le tableau de commande (1) facile & comprendre, vous sélectionnez simplement la longueur et la quantité des découpes. Le reste est assuré
par la coupeuse automatique. En outre, vous pouvez naturellement influencer les dimensions des découpes par la séparation longitudinale (2)

optionnelle.

Rapide

Vous pouvez confortablement mémoriser les dimensions et quantités fréquemment nécessitées et les sélectionner par simple pression sur un
bouton. En fonction du matériel et des dimensions de découpe, la coupeuse automatique ZA 430 peut réaliser jusqu'a 1000 découpes par heur.

Bon marché

Au lieu des découpes colteuses, vous achetez du matériel sur rouleaux moins cher. L'entreposage des différentes dimensions des matériels appar-

tient au passé. Vous découpez le matériel en fonction de vos besoins.



Techn. Daten
technical data
données techniques

Schnittbreite / cutting width / largeur de coupe 100 125 150 180 200 cm
Breite / wdth [ longeur 175 200 225 255 275 cm
Tiefe [ depth [ profondeur 125 125 125 125 125 cm
Hohe [ height [ hauteur 140 140 140 140 140 cm
Gewicht [ weight / poids 230 255 280 305 330 kg
Rollendurchmesser /[ roll diameter [ diamétre des rouleaux max. 100 100 100 100 100 cm
Rollengewicht / roll weight / poids de rouleaux 200 200 200 200 200 kg
Vorschubgeschwindigkeit / Feed speed / Vitesse d‘avance 0,25 - 0,475 m/s

Schnittgeschwindigkeit / cutting speed / vitesse de coupe 0,75 - 1,50 m/s

Zuschnittlidnge / sheet length [ longeur de la feuille 150 - 9999 mm

Materialstirke / material thickness / Epaisseur du matériel 6 mm

Max Leistung / max. output [ capacité max. (L=1m) 1000 Zuschn./h [ sheets/h [ feuilles/h
Zuschnitt-Vorwahl [ sheet preset [ présélection du nombre de feuilles 1-999 Stiick / pieces [ pieces
Lidngentoleranz [ length tolerance / toléance longeur +/-3 mm

® Bedienerfiihrung in Klartextanzeige [ Operator's guide display in plain language / guigage de I'opérateur en texte clair

® Kassette mit Kreismesser und Klinge / Cartridge with circular cutter an blade / cassette a molette et & lame (3)

® elektr. Vorschubiiberwachung [ elec. feed control / surveillance électronique de I'avance

® Bahnende-Kontrolle / web end control [ détection de la fin du matériau enroulé
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Optional / optional / option

® Entelektrisator [ Anti-static-System [ systéme de dissipation de I'électricité statique (4)

® Hohenverstellung der Vorschubwalze [ Adjustment of feed cylinder / réglage du cylinder d'avancement

® Abrollvorrichtung fiir Rollendurchmesser bis 125 cm [ Unwind device for rolls up to 125 cm [ Dispositif dérouleur pour diamétre 125 cm
[ J

Langstrennsystem [ Slitting System for non rigid film / Systéme de coupe longitudinale



